

Г Р А Ф И К

ЗА ПРОВЕЖДАНЕ ЗАСЕДАНИЯТА НА ПК ПРЕЗ м. - МАРТ 2015 г. НА ПК НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДЪЛГОПОЛ

<p>24.03.2015 г. 14:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Здравеопазване и социални дейности”</p>	<p>1. Докладна записка от Маринка Иванова-кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за изпълнение на Общинска стратегия за развитие на социалните услуги на Община Дългопол за 2014г. 2. Докладна записка от Маринка Иванова-кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Годишен план за действие по изпълнение на общинска стратегия за развитие на социалните услуги в Община Дългопол (планов период 2015г.) 3. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Заявления за еднократна помощ. 4. Разглеждане на постъпили жалби от граждани</p>	<p>Вносите и членовете на ПК.</p>	<p>Председателя на ПК</p>
<p>26.03.2015 г. 14:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Образование, култура, младежки дейност и спорт”</p>	<p>1. Докладна записка от Маринка Иванова - Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Програма за Развитие на читалищната дейност на територията на Община Дългопол за 2015 год .</p>		
<p>26.03.2015 г. 14:45 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Стратегическо планиране и европроекти”</p>	<p>1. Докладна записка от Маринка Иванова-кмет на Община Дългопол, относно: Информация във връзка с кандидатстване и реализиране на проекти по Оперативните програми на Европейските фондове. 2. Докладна записка от Маринка Иванова – Кмет на община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост – определяне на обект публична общинска собственост от първостепенно значение за община Дългопол. 3. Докладна записка от Маринка Иванова-кмет на Община Дългопол, относно: Кандидатстване на община Дългопол с проект „Проектиране и изграждане на ПСОВ, довеждащ и отвеждащ колектор, доизграждане на канализационната система и рехабилитация на водопроводната система в с. Медовец” по Програмата за развитие на селските райони и ПУДООС. 4. Докладна записка от Маринка Иванова-кмет на Община Дългопол, относно: Кандидатстване на община Дългопол с проект „Проектиране и изграждане на ПСОВ, довеждащ и отвеждащ колектор, доизграждане на канализационната система и рехабилитация на водопроводната система в с. Цонево” по Програмата за развитие на селските райони и ПУДООС.</p>		
<p>26.03.2015 г. 15:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Обществено ред и сигурност”</p>	<p>1. Докладна записка от Маринка Иванова-кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Годишен отчет за изпълнение на Програмата по опазване на околната среда и Програмата за управление на отпадъците в Община Дългопол.</p>		
<p>24.03.2015 г. 15:30 часа</p>	<p>ПК”Собственост и стопанство”</p>	<p>1. Докладна записка от Маринка Иванова – Кмет на община Дългопол, относно: Определяне на пасища, мери и ливади, собственост на Община Дългопол за общо и индивидуално ползване, отдаването им под</p>		

Заседателна зала		<p>наем на правоимащи лица и определяне на правила за тяхното ползване.</p> <p>2. Докладна записка от Маринка Иванова – Кмет на община Дългопол, относно: Разпореждане с имот частна общинска собственост в с. Медовец.</p> <p>3. Докладна записка от Маринка Иванова – Кмет на община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост – определяне на обект публична общинска собственост от първостепенно значение за община Дългопол.</p>		
24.03.2015 г. 16:00 часа Заседателна зала	ПК”Териториално устройство и екология”	<p>1. Докладна записка от Маринка Иванова – кмет на община Дългопол, относно: Разрешение за изработване на проект за Подробен устройствен план – План за застрояване на поземлен имот 019062 по КВС на землището на с.Рояк общ.Дългопол, обл.Варна за „Базова телекомуникационнастанция”.</p> <p>2. Докладна записка от Маринка Иванова – кмет на община Дългопол, относно: Разрешение за изработване на проект за Подробен устройствен план – Парцеларен план за трасе за електрозахранване – отклонение от трафопост в имот № 000029 до базова станция в ПИ 019062 по КВС на землището на с.Рояк общ.Дългопол, обл.Варна и изразяване на предварително съгласие за утвърждаване на трасе за проектиране през общински имот за същия линеен обект.</p> <p>3. Докладна записка от Маринка Иванова – Кмет на община Дългопол, относно: Определяне на пасища, мери и ливади, собственост на Община Дългопол за общо и индивидуално ползване, отдаването им под наем на правоимащи лица и определяне на правила за тяхното ползване.</p> <p>4. Докладна записка от Маринка Иванова-кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Годишен отчет за изпълнение на Програмата по опазване на околната среда и Програмата за управление на отпадъците в Община Дългопол.</p> <p>5. Докладна записка от Маринка Иванова-кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Годишен отчет за изпълнение на Плана за развитие на туризма в Община Дългопол през 2014г.</p> <p>6. Докладна записка от Маринка Иванова – Кмет на община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост – определяне на обект публична общинска собственост от първостепенно значение за община Дългопол.</p>		
26.03.2015 г. 15:00 часа Заседателна зала	ПК„Финанси и бюджет”	<p>1. Докладна записка от Маринка Иванова – Кмет на община Дългопол, относно: Определяне на пасища, мери и ливади, собственост на Община Дългопол за общо и индивидуално ползване, отдаването им под наем на правоимащи лица и определяне на правила за тяхното ползване.</p> <p>2. Докладна записка от Маринка Иванова – Кмет на община Дългопол, относно: Разпореждане с имот частна общинска собственост в с. Медовец.</p>		
26.03.2015 г. 16:00 часа Заседателна зала	Председателски съвет	<p>1. Докладна записка от Маринка Иванова-кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за изпълнение на решенията на ОбС-Дългопол от общинска администрация за периода 01.07.2014-31.12.2014г.</p> <p>2. Докладна записка от Николай Христов – Председател на Общински съвет - Дългопол, относно: Отчет за дейността на Общински съвет и на неговите комисии за 2014г.</p>		

--	--	--	--	--